

ЗАТВЕРДЖУЮ Проректор з наукової, інноваційної та міжнародної діяльності Черкаського національного університету ім. Б. Хмельницького проф. С.В. Корновенко 01.04.2021 р.	ПОГОДЖЕНО Директор Інституту проблем безпеки атомних електростанцій Національної академії наук України проф., член-кор. НАНУ А.В. Носовський 04.04.2021 р.
--	---

**Індивідуальна програма підвищення кваліфікації (стажування)**

*Др. Ім'я Андрій Васильович*

(прізвище, ім'я, по батькові)

Вчене звання, науковий ступінь

*к. т. н.*

Назва кафедри, посада *кафедра програмного забезпечення автоматизованих систем старший викладач*

Місце підвищення кваліфікації (стажування) *Інститут проблем безпеки атомних електростанцій Національної Академії Наук України*

Терміни підвищення кваліфікації (стажування) з *"01" березня 2021* р. по *"30" квітня 2021* р. (наказ № *14* від *20.01.2021*)

Тема стажування: *Комп'ютеризовані технології та програмне забезпечення в задачах ядерної та радіаційної безпеки*

№	Зміст стажування	Години/кредити	Очікувані результати
1.	<i>Ознайомлення з документацією ІПБ АЕС НАНУ</i>	<i>15/0,5</i>	<i>Вдосконалення досвіду з організації та проведення науково-технічної діяльності</i>
2.	<i>Ознайомлення з конференційною практикою діяльності підрозділів ІПБ АЕС НАНУ</i>	<i>15/0,5</i>	<i>Розширення нафракції в науково-дослідній роботі за тематикою кафедри. Актуалізація змісту навчальних дисциплін, що викладаються.</i>

3.	Організація з кобінетних розробками ІПБ АЕС НАНУ	30/1	Розширення та доповнення комплексу навчально-методичної документації для збагачення викладацької дисципліни: "Комп'ютерна графіка" "Людина - машина в управлінні" "Сучасна теорія управління" Формування завдань вихідного етапу формування персоніфікованих ефектів та курсових і дипломних робіт.
4.	Обсяги розробок та наукових досліджень та науково-технічної дисципліни (у підручнику, в основі проходить статкування)	60/2	Формування перспективних напрямків створення нових структурних підрозділів ЧНУ ім. Б. Хмельницького та ІПБ АЕС НАНУ. Відскокальний досвід науково-технічної діяльності.
5.	Самостійна робота (класична стаття, методичні розробки, курс лекцій, тестові завдання тощо)	30/1	Підготовка та доповідей для участі у науково-практичних конференціях. Відскокальний лекційних і лабораторних курсів за навчальними дисциплінами, що викладаються.
6.	Інші індивідуальні завдання (відвідування бібліотек, архівів, самостійна робота з науковою матеріалом тощо)	30/1	Робота з науковими матеріалами науково-технічної документації
Всього		180/6	



*[Handwritten signature]*  
 (підпис, дата)  
 Зав. кафедрою ІПБ АЕС

Стажист *[Handwritten signature]*  
 (підпис, дата)  
 Звіт обговорено на засіданні кафедри ЧНУ  
 Протокол № 18 від "21" 05 20 21 р.  
 Зав. кафедри ЧНУ *[Handwritten signature]*